

Встреча учащихся МБОУ ООШ № 81 с ветеранами Великой отечественной войны в пос. Пригородный

*Обычные девчонки и мальчишки,
Шагнувшие в войну не понаслышке,
О ваших подвигах читали в книжках,
Вам, имена, чьи освящаются,
Вам, опалёнными войною,
ПОСВЯЩАЕТСЯ...*

24 января 2019 на кануне 75-тилетия снятия блокады города Ленинграда в поселке Пригородном состоялась встреча учащихся МБОУ ООШ №81, с ветеранами Великой отечественной войны и тружениками тыла. Воспитанники театральной студии «Карнавал» (руководитель Буйволова С.Г.) выступили для ветеранов на мероприятии, приуроченном к великой дате – снятию блокады города-героя Ленинграда.

Спектакль о детях войны под названием «Однажды в 41-м...» Действие сценки происходит в годы Великой Отечественной войны, главные герои вспоминают, как они жили до войны: как играли, о чем мечтали, как их мечты меняются в годы войны. Тяжелые испытания война принесла детям. Героизм и мужество проявили тысячи ребят. Многие из них отдали свою жизнь за Победу.

*Безоблачное детство, говорят,
Для нас с тобой, вступившим в этот мир,
А мы сегодня вспомним тех ребят,
Кто опалён войною страшной был.*



В конце встречи дети вместе с ветеранами пели песни военных лет, затем состоялось чаепитие, на котором ребята слушали рассказы о днях оккупации Краснодара.

Ветераны, за плечами которых годы тяжелейшего военного времени, это пример мужества, самоотверженности, любви к Родине.

Такие встречи очень важны для ребят, поскольку дает уникальную возможность молодому поколению узнать о событиях минувшей войны из первых уст, задать интересующие вопросы для понимания многих вещей.



